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Приходи от продажби за месец декември 2025 г. 

София, България, 20 януари 2026 година – Съгласно изискванията на чл. 100т от ЗППЦК, 
“Софарма“ АД (SFA: Българска фондова борса АД, SPH: Warsaw Stock Exchange) уведомява, че 
за месец декември 2025 година Дружеството реализира ръст в продажбите от 39% спрямо 
същия месец на предходната година, в т.ч. 50% ръст на продажбите на вътрешен пазар и 31% 
ръст на продажбите за износ. 

За 2025 година Дружеството реализира ръст в продажбите в размер на 14%, в т.ч. 5% 
ръст на продажбите на вътрешен пазар и 20% ръст на продажбите за износ. 

 

 

 

Пелагия Виячева 

Директор за връзки с инвеститорите 

 

 

 

Информация за компанията  

“Софарма” АД 

Повече от 90 години традиция и съвременност - Европейски стандарти за ДПП и качество, лидер по пазарна 
капитализация на Българската фондова борса, добри практики за корпоративно управление.   

Дружеството извършва производство и търговия на лекарствени субстанции и лекарствени форми; научно-
изследователска и инженерно-внедрителска дейност в областта на фитохимията, химията и фармацията, производство 
на медицински изделия и козметични продукти в т.ч. - пластири, превързочни продукти, санитарно-хигиенни продукти, 
лечебна козметика и концентрати за хемодиализа. 

Софарма има активна и ключова роля в повишаване на жизнения стандарт, принос в това хората да бъдат по-
здрави, по-щастливи и защитени. Софарма последователно инвестира в нови технологии, иновации, изследвания и 
устойчивост. Компанията поддържа диалог с всички заинтересовани страни във фармацевтичната индустрия и се стреми 
да допринесе за подобряване на климата в здравния сектор в България.  

 Група Софарма 

Група Софарма е вертикално интегриран бизнес, свързан със здравеопазването, който оперира във важни сектори, 
като производство на лекарствени продукти, доставки за болници, дистрибуция на лекарствени продукти, търговия на 
дребно и много други. 
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